ABTOMATbI 3ALUNTbI CETU OAQHO®A3HOI0
NEPEMEHHOIO TOKA TUMNA A3®d1(K) (s100.361.014TY);
TUNA A3®M(K) (8t00.361.038TY);

- Tuna A3®1 n A3S®1K Ha Toku 0T 2 10 50 A
- mna ASOM 1 A3OMK (maructpanbHble) Ha Toku 0T 20 1o 50 A

MpenHasHaveHbl Ans 3awmThbl ANEKTPUYECKON CETI OT HEAOMYCTUMbIX MO BENUYUHE
11 BpEMEHM NPOTEKAHMS TOKOBbIX NEPerpy30K 1 TOKOB KOPOTKOrO 3aMblKaHMS.
OAHOBPEMEHHO aBTOMATbI SABNSOTCSA OAHOMOMKOCHBIMIA BbIKMHOYATENSAMM.
ABTOMATbI 3aLWMThI C MHAEKCOM “K” yCTAHABNNBAKOTCS B KAOBMHAX C KPACHbIM
OCBELLIEHNEM W OTANYAOTCS YATUMHEHHOI PYYKOI 1 OTCYTCTBUEM HA HER
CBETALLErocs rnaska.
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OCHOBHbIE TEXHUYECKME 1 A3D1(K)
3KCNJTyaTaLMOHHbIE XapaKTEePUCTUKM

HomuHanbHoe HanpskeHne Lenu nepemeHHoro

TOKa 4actoTon (400£20) 'y u cose > 0.5;, B, He 6onee 200*7,13
HomuHanbHbIi TOK, A 2;3;5;7,5;10; 15; 20
25; 30; 40; 50
Tok cpabatbiBaHus TennoBoro pacuenutens, | Hom
- ANs aBTOMAaTOB Ha TOKM 0T 2 40 5 A 1,6
- ANsi aBTOMATOB Ha TOKU 0T 7,5 00 50 A 14
Bpemsi cpabatbiBaHMs TennoBOro pacLenutens
npw Temneparype okp.cpedbl + 60 °C, MuH 1o 30
Tok cpa6atbiBaHNs 3NEKTPOMArHUTHOrO pacLiennTens,
| Hom B aBTOMaTax Ha Toku o1 20 4o 50 A, He 6onee 8-15

OTHOCHTENbHAs BNAXHOCTb OKP. Cpefabl
npu t°C go +40°, % no 98

Paboyas Temneparypa oKpyxatoLLeii cpepl, °C ot -60 go +60
O6LMA rapaHTUAHBIA CPOK, NeT 8
Macca, r, He 6onee 120

OCHOBHbIE TEXHU4ECKME U A3OM(K)
3KCMIyaTaLMOHHbIE XapaKTePUCTUKM

HomuHanbHoe HanpsxeHne Lenn nepeMeHHoro
TOKa YacToToii (400+20) My m cose > 0.5; B, He 6onee 20077,

HomuHanbHbIi Tok (A3OM), A 20; 25; 30; 40; 50

Tok cpa6aTblBaHIs TENNOBOrO pacLienuTens
npu Temneparype okp.cpedsl + 60°C , | Hom, He 6onee 1,4

Bpems cpabatbiBaHns TENOBOro pacLenuTens, MuH 1o 30

Tok cpa6atbiBaHNs 3NeKTPOMArHUTHOrO pacLiennTens,
| HoM, He bonee 20-30

OTHOCHTENbHAS BNAXHOCTb OKP. Cpefbl
npu t°C go +40, % 1o 98

Paboyas Temnepatypa OKpyXaioLLeii cpepl, °C ot -60 o +60
O6LMA rapaHTUAHBIA CPOK, NeT 8
Macca , r, He 6onee:

Ha Tokm 20; 25; 30 A/ Ha ToKn 40; 50 A 125/170

A3D1(K)

ans A3®1 - H=82 mm; 1=27,5MM
ans A3®1K - H=88 mm; 1=33,5 mm
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A3DM(K) 20-30 A

ans A3OM - H=82 mwm; |=27,5MM; B=86 mm
ans A3OMK - H=88 mm; 1=33,5 mm; B=92 mm
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A3OM(K) 40; 50 A

ans A3OM - H=80 mm; =26 Mm
ans A3®OMK - H=85 mm; 1=31,5 Mm
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